
„Szavamat adom” irodalmi délután

2009. november 20-án az Újkerti Könyvtár és a Fehér Bot Alapítvány 
ismét egy jó hangulatú közös irodalmi délutánt szervezett Debrecenben.

A „Szavamat adom” című rendezvény az idén már második alkalommal 
telt házas közönséget vonzott. A rendhagyó irodalmi délutánnak az volt célja, 
hogy olyan közéleti embereket mutassunk be, akik Debrecen kulturális életében 
jelentős szerepet vállaltak. Meghívott vendégeinket, kiknek neve mindannyiunk 
számára  ismerősen  cseng,  arra  kértük,  hogy  meséljenek  nekünk  magukról, 
hivatásukról, hitvallásukról és nem utolsó sorban irodalmi kötődéseikről, mert 
hisszük, hogy mindenki életében van egy-egy meghatározó vers, elbeszélés vagy 
regény, mely hatással van rá, és elkíséri egy életen át.
A Fehér Bot Alapítvány és az Újkerti Könyvtár közös törekvése az, hogy a 
látássérült  és  a  látó  ember  közelebb  kerüljön  egymáshoz,  megismerje 
egymás  értékeit  és  ez  által  a  közöttük  húzódó  láthatatlan,  de  sokszor 
érezhető gát megszűnjön. 
Rendezvényünk  címe:  Szavamat  adom  –  ez  már  egyfajta  elkötelezettséget, 
segítő szándékot és nyitottságot sugall, s egy gesztust az emberi közeledésre. 
Nagyon kellemes délutánt  töltöttünk együtt.  Az előadók beavattak bennünket 
magánéletükbe,  hivatásukba,  és  nagyon  különleges  irodalmi  csemegével 
szórakoztattak bennünket. 

A  sort  Horányi  László 
színművész  zenei  bemutatója 
zárta.
Meghívott előadóink voltak:
Dr. Szekeres Antal - Debrecen 
város jegyzője
Dr. Keresztesné Dr. Várhelyi 
Ilona - Irodalomtörténész-

muzeológus az Irodalmi Múzeum nyugalmazott igazgatója
Nagy Sándor Tibor - Nagyerdei Kultúrpark igazgatója
Porkoláb Gyöngyi – A Debreceni Kör Dáma Egyesület elnöke 
Papp József - Helytörténeti kutató
Horányi László – színművész az Esztergomi Várszínház igazgatója

A rendezvény után mindenki  megkóstolhatta  Tótkomlós híres  étkét  a 
dorkát. A rendezvényt Romanek Inka festőművész tapintható tárlata tette még 
színesebbé. 
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